

1.1 Введение.

Мир в котором мы живём, наполнен разной энергией, которая включает в себя и не видимую на глаз энергию – это химическая, электростатическая, магнитостатическая, тепловая, электрическая, электромагнитная, психическая и мн. др. Многие из этих энергий мы не можем не видеть, не слышать, не чувствовать, и до определённого времени многие энергии не были доказаны, хотя люди

и предполагали о их наличии, а некоторые из них, описывали эти энергии в фантастической литературе. Мы будем говорить с вами об энергии, которая в наше время до конца не изучена, но о наличии которой много пишется и говорится – это биоэнергия.

В наше время уже доказано, что биоэнергия существует и измеряется многими приборами, а так же чувствуется людьми у которых развита экстрасенсорная чувствительность. Уже созданы приборы, которые фиксируют и измеряют энергию посылаемую мозгом и другими частями тела человека, создана фотоаппаратура которая фотографирует биополе (ауру) человека и животных. Жизнь живых существ действительно связана с энергией, особенно с энергией излучения, которое исходит от любых живых существ и в них же извне иходит. На людей влияют энергия магнитного поля Земли, Солнца и других небесных тел, энергия техногенного происхождения и т.д. Во многих научных учреждениях, есть отделы по изучению паранормального, где идёт изучение биоэнергетики и её воздействие на людей.

В прошлом и настоящем, большинство правителей государств, используют биоэнергию во благо себе и государству, раньше это больше всего использовали через религию и оккультизм, сегодня эти два направления пересекаются с наукой. Очень многие материалы в этом направлении не доступны обыкновенному человеку, многие из этих материалов ни где не публикуются, многие засекречены. Почти все люди знают об биоэнергетике начальную небольшую часть, от того что изучено и даже используется в определённых направлениях. В некоторых странах, практика оккультизма наказуема законом. С одной стороны это правильно, на данный момент, человечество не готово к познанию того, что познано отдельными людьми, потому что биоэнергию можно использовать, как на благо, так и во вред, а так же из неё можно создать самое мощное оружие, которое может уничтожить почти всё население земли. Это оружие может быть в миллионы раз мощней атомной бомбы, если для создания атомной бомбы

необходимо целое государство с заводами, оборудованием и техникой, то для создания биоэнергетического оружия достаточно несколько человек. В повседневной жизни, некоторые применяют эту энергию во вред другим. Но самое главное, что многие не сознают, что применяя биоэнергию во вред другим, они тем самым, так же наносят непоправимый ущерб себе и своим близким по карме.

В Покрове изучается и применяется, воздействие биоэнергии и энергии от Бога – на благо людей и человечества. В уроках на сайте приведена только простая демо версия (отрывки) из моей книги “Покров”, которая доступна в полном содержании, только некоторым Покровителям 4 ступени, которые уже проверены и которые применяют знания полученные с этой книги, только во благо другим. Если Вы слышали о Покровители 4 ступени, который оказывает услуги во вред другим, или поставил свою деятельность как коммерческую, зарабатывая на этом деньги, просьба сообщить о нём мне.

Вы правильно поступили, что зашли на сайт и читаете эти строки, читая эти строки, Вы приближаетесь к тому, что бы стать Покровителем, чем дальше Вы будете читать, тем больше Вы будете убеждаться, что выбрали правильный путь, если у Вас даже другие взгляды и Вы сейчас не доверяете этому тексту, то читая дальше, Вы будете, всё больше и больше убеждаться и укреплять своё мнение, что Вы на правильном пути. Став Покровителем Вы полностью поменяете свою и своих близких жизнь, в лучшую сторону, только нужно время (наберитесь терпения) и вера. Вера очень важна, потому что без веры мы не можем почти ни чего сделать: мы верим что можем приготовить вкусный обед – мы его приготавливаем, мы верим что можем починить какой либо электроприбор – мы его чиним, мы верим что можем исцелить смертельно больного человека – мы его исцеляем (при этом мы даём ему веру, на исцеление), мы верим что можем преодолеть жизненную трудность или проблему – мы преодолеваем, мы верим что можем достигнуть определённого успеха – мы его достигаем, мы верим тому что здесь написано и что мы всё это сможем делать и этого достигнуть – и мы это сделаем и достигнем. Чем дальше Вы будете читать и делать практические задания и менять самого себя, тем больше Вы будете видеть свои результаты и убеждаться в том, что это всё действительно правда и всё это действительно работает, Вы почувствуете биоэнергетику, Вы сможете ею управлять во благо себе и другим, главное ставить перед собой цели, под цели и добиваться их. Некоторые вещи из уроков, у Вас в начале могут не получаться, но если Вы будете идти до конца, до цели, то у Вас всё получится, получится всё что Вы раньше считали невозможным и не досягаемым. На некоторые упражнения, что бы они получались, у Вас уйдут дни, а на некоторые годы. Начинайте с более лёгких. Что бы у Вас быстрей и лучше всё получалось, Вам лучше всё это постигать в паре с кем либо, ещё лучше в группе, а ещё лучше получать уроки от Покровителя высшей ступени или регионального Покровителя. Покровители за обучение и услуги плату не берут. Если кто из Покровителей просит у Вас деньги за обучение или услуги – сообщите о нём своему региональному Покровителю, если это делает сам

региональный Покровитель – то сообщите об этом мне. Многие уроки по Покров, Вы можете брать, как при посещении Покровителя, так и на дистанции по интернету. Став Покровителем, Вы должны полностью поменять свои взгляды на жизнь, как можно больше помогать бескорыстно другим, но при этом ни давать некоторым “садиться Вам на шею”, Вы поменяете свое эмоциональное и психологическое состояние в лучшую сторону, Вы постигните истинную веру в единого Бога, Вы научитесь делать то, что не могут делать другие простые люди. Постоянно заходите на этот сайт, принимайте активное участие в расширении движения Покров, помогайте другим, любите и давайте больше любви другим, прощайте всех, что бы Вам плохого ни сделали (при этом не допускайте, что бы Вам повторно сделали это), меняйте мир в лучшую сторону, будьте спокойны, счастливы и весёлые, обращайтесь к Богу через молитву Покров, и Вы будете вознаграждены другими и Богом.

[1.2 Эмоциональный и психологический контроль.](#)

[1.3 Настой на добро деятельность.](#)

[1.4 Снятие напряжения, расслабление и медитация.](#)

[1.5 Контроль за дыханием и работой лёгких.](#)